

调查

抢劫没被抓住却因超速落网

犯罪嫌疑人小学、小钱(化名)为上班方便,抢劫了孟女士的电动车。尝了“甜头”后,二人又去抢男子吴某的电动车,却因逃车速度过快,被警车拦住并抓获。

程绚丽 实习生 席阳 记者 雷强

他丧生火车轮下,离家不足5米

18岁男孩参加成人高考当天命丧撮镇老火车站 请假是否应该事先告知,家长学校各执一词

10月16日晚8点12分,家住肥东撮镇的温向阳接到一个电话,被告知他18岁的儿子在家附近被火车撞死,噩耗彻底摧垮了这个坚强的男人。

10月16日,原本是李小凯参加成人高考的日子,现在却离奇丧命于火车站。悲痛之余,温向阳认为学校应当承担一定的责任。但校方认为,事发当天是周末,不在他们日常管理范围内。 记者 鲁龙飞 张葳

货车倒车轧死6龄童 事发后车主弃车逃逸

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日下午1时许,位于合肥北二环和张洼路交叉口的某仓库前发生一起惨剧:一辆大货车将一名正在玩耍的男孩撞倒,年仅6岁的明明(化名)不幸身亡。事故发生后,肇事司机弃车逃逸。

昨日下午3时许,记者赶到现场时看到,一辆挂杭州号牌的大货车正停靠在一处仓库门口。货车的左后轮下面还留下一摊血迹。明明姑姑称:“倒车的货车右后轮轧过小孩头部后才停下来。随后,附近居民连忙上前将小孩从车轮下救出来,那个肇事司机下车居然什么话也不说,也不打电话报警叫救护车。等救护车来的时候,孩子已经没救了!”

6岁的儿子突然离世,让明明妈妈一时无法接受。悲痛欲绝的她告诉记者,她儿子今年上小学一年级,“事发前,他正在玩电脑游戏,后来我说了两句,他就跑到外面玩去了,没想到才离开几分钟,孩子就遭遇了不幸。”

据悉,事发后,辖区警方已经介入调查,目前此案正在进一步调查中。



事发撮镇火车站

【事发】18岁男孩,葬身火车轮下

肥东撮镇火车站,早些年也曾经当过一段时间客运站,后来就变成了一处货运站。铁路两边已经长满了杂草,附近未见任何护栏和警示标语。从竖立在铁轨两边的两块站名牌子上,才依稀知道此处以

前曾经是繁华一时的客运站。

距离站台不远处的地面上,还留下一大摊暗红的血迹。小凯的姑父用手指示一下,他们赶到现场时,看见小凯躺在月台上面血流不止的场景。而在距离铁轨不足5

米处,就是小凯的家,肥东县撮镇梁家院村庄,一个曾经小凯生活过18年的村庄。

当晚8点12分,小凯父亲温向阳接到小凯初中同学小月(化名)的电话,“小凯被火车撞了,你们快来啊。”

【叙述】回家途中,遭遇不测

18岁的李小凯高中毕业后,被位于徽州大道南段的合肥职工科技学校数控专业录取。16日,本来应该是他参加全国成人高考的日子,事发时,他为何出现在家附近?据事发当时和李小凯一起玩耍的小月和小明(化名)2

位初中同学介绍:“当日下午,小凯约我(小月)和小明三人一起出去玩一会。到了晚上,我们准备送他回家时发生意外。”

“当时我们三人中,李小凯走在中间,我是第一个穿过铁轨,翻到对面月台

上去。等我回头看时,就看见一列装煤火车正从眼前开过去。过了几秒钟,火车开走了,等我看见小明却没看见李小凯时,开始感到有点害怕,后来在月台下面看见了血肉模糊的李小凯,随后就通知了他的家长。”

【质疑】校方有无义务通知家长?

事情发生后,温向阳和几个亲属来到李小凯所在的学校。“根据校方承诺,学校实行封闭管理。如果学生回家,还需要校方事先通知家长。家长同意了,才给批假条。”温向阳称,事发前,校方发现儿子“考后,事先通知自己,或许悲剧就不会发生。

事实上,校方此项请假制度,仅限于

每周一至周五的正常教学期间。“周末放假,学生回家不需请假。”李小凯的班主任梁老师如是说。他认为,李小凯事发当日,正值星期六,应适用于“学生周末返家不需请假”这一规定。

校方称,学校其实在成人高考中,并没有统一组织、安排各考点带队老师的义

务。“别的很多学校,都没安排老师带队。我们是自己辛苦点,多做了一点事。”该校招生办一位女老师称,“曹老师当时也想通知孩子家长,但他不是李小凯代课老师,没他监护人号码。就打梁老师电话,但梁老师也在另一考场带队,手机信号被屏蔽了,打不通。”

【走访】事发地点紧挨居民区,无护栏

记者随后赶到事发地点,撮镇火车站。在现场停留不足3分钟,先后有4列火车开过去。每当火车经过时,记者能明显感觉到铁路旁的居民房都在颤抖。其间,不时有人穿越铁轨。一名丁姓老伯骑着自行车

到达铁轨时,直接扛起自行车,动作灵巧地奔向了对面。当记者问其觉不觉得很危险时,老伯称,没关系,经常这么走,即使有火车来了也会提前鸣笛,不会有危险的。

“电气化的铁轨附近需要加护栏,非电

气化的铁轨一般是不需要加护栏的。”肥东撮镇火车站一名张姓站长称,由于紧挨着居民区,许多村民放着距离月台不足500米的涵道不走,而是喜欢穿越铁轨,对此他们也很无奈。

骑车上班途中 命丧出租车轮下

星报讯(记者 鲁龙飞 张葳) 昨日下午1点20分许,家住绿怡居小区的刘师傅,骑自行车准备去上班,可是,当他走到南二环与潜山路口时,一场灾难却降临到他的头上,一辆黑色的出租车把他撞飞20多米远。当120急救车赶到时,刘师傅已停止了呼吸。

昨日下午1点40分,记者赶到现场时看到,南二环马路上围满了路过的市民,而遭遇车祸的刘师傅则躺在马路的南侧,身边的自行车已被撞得面目全非。肇事的黑色出租车停在刘师傅身后,车后一条20多米长的刹车印上,散落着刘师傅的皮鞋、手套等物品。经现场120急救医生鉴定,刘师傅已没了呼吸。

在现场,记者见到了肇事出租车司机,据他介绍,当时他沿着南二环靠左行驶,到出事地点时,右侧驶来一辆车速不是很快的货车。而就在此时,那辆自行车却超过货车拐到了快车道。“由于事发太突然,实在是没办法立即刹住车,所以……”出租车司机说道。记者看到,出租车右侧挡风玻璃已被撞出一个大凹坑。

大概过了十几分钟,一名中年女子骑着自行车飞奔到事故现场,见到地上躺着的刘师傅,该女子迅速抛下车子,跪在刘师傅身旁放声大哭。据现场一名市民介绍,该女子就是刘师傅的妻子,她就在旁边一家绿化公司上班。死者今年才42岁,是红四方集团的一名工人。

现场的热心市民联系了刘师傅的儿子跟儿媳。随后,殡仪馆的白车将死者运离现场。目前,交警部门已对这起事故展开调查。